11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.11.2003 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.11.2003 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/992/answer/993




YBaxaemuiti KoncranTtun! [Ins yrouHeHus nuar€o3a Bam HeoOxomrMo oOcnenoBaThes: Y3U
PEeKTalbHBIM faTYMKOM (Hanbonee UHPOPMaTUBHLIM CII0C00) IpeCcTaTEIbHOM Kele3H C
olipefesieHWEeM KOIU4YeCcTBa OCTATOYHOU MOYH, T0YEK, MOUEBOTO ITy3kIPSl, OPTaHOB MOIIOHKY;
ypodnoymMeTpuio (M3MepeHue CKOPOCTH ITOTOKa MO4H), ypeTpoluucTtorpaduio (4epes ypeTpy B
MOY€EBOU IIy3LIPb BBOOUTCS KOHTPACTHOE BEIIECTBO U [eJIaloTCs PEeHTTeHOBCKHUe CHUMKH). [Tocrne
3TOr0 0OPATUTLCA K YPOJIOTY II0 MECTY XKHUTEeIbCTBa. Y aauu!



